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第１回多治見市地域包括支援センター運営協議会議事録 

 日 時：平成 25年 6月 12日（水） 

 13:30～14:30 

 場 所：多治見市役所 ４階会議室 

 

出席： 井澤賢禄委員、井澤吉英委員、加藤千加良委員、北島浩子委員、鬼頭智恵子委員 

中嶋大貴委員、橋本和夫委員、長谷川洋子委員、山田隆司委員 

（ｱｲｳｴｵ順） 

欠席： 加納忠行委員 

事務局： 高齢福祉課：水野リーダー、小栗リーダー、谷口、三宅 

     地域包括支援センター：山田課長 
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ただ今から平成 25年度第１回多治見市地域包括支援センター運営協議会を開催します。 
～事務局の紹介～ 
～委員の異動～ 
～議事録の取扱についての説明～ 
それでは、副会長の互選を行います。選任について提案があります。前任者の方が東濃

保健所の遠山委員でしたので、東濃保健所の北島委員にお願いしたいと思いますがいか

がでしょうか。 
～一同拍手～ 
東濃保健所 北島委員を選任 
議題１について、事務局説明願います。 
～資料の確認～ 資料の差替え、当日資料の配布 
議題１ 平成 24年度事業報告について 
～資料に基づいて説明～ 
・ 地域包括支援センター事業報告 
・ 自己評価表 
・ 高齢者支援センター事業報告 
事務局の説明について、質問や意見はございませんか。 
ネットワーク会議について、これから高齢者はどんどん増えてきますから、積極的に開

催していただき、力を入れてほしいと思います。 
見守りかわら版について、サロンに配布しているということですが、私が活動している

サロンには配布されていないようです。 
担当の地域包括支援センターに伝えて、配布の指示をしておきます。 
地域包括ケアシステムの構図ができあがってきました。いろいろな機関とつながりを

持っていきたいと考えています。 
見守りはとても大切だと思います。 
地域包括支援センターでもかわら版を通して関わりを持っていきたいと思っています。 
医療連携会議の医師は決まっていますか。 
医師ではなく、医療相談室の相談員と主任ケアマネとの連絡会議で、内容は、主に退院

調整です。 
薬剤師会とも連携していただきたいです。いろいろと知りたいことがあったとしても伝

がなく困っています。会議等に声をかけてもらえたらと思っています。 
その他意見等ありませんか。 
～その他意見なし～ 
包括支援センターの自己評価について意見はありませんか。 
～意見なし～ 
以上について、適正運営がなされていると承認します。 
続いて議題２について、説明願います。 
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議題２ 平成 24年度事業報告について 
～資料に基づいて説明～ 
事務局の説明について、質問や意見はございませんか。 
～意見なし～ 
以上について、了承します。 
続いて議題３について、説明願います。 
議題３ 平成 25年度収支予算書について 
～資料に基づいて説明～ 
事務局の説明について、質問や意見はございませんか。 
～意見なし～ 
以上について、了承します。 
これをもちまして、平成 25年度第１回多治見市地域包括支援センター運営協議会を終わ
ります。 

 


